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Observateur

Poste déplacé ? ({GPS/carte)
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1 : Carto flash (5 minutes)
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2 : Focale 80 minutes N° poste : Heure début :
Nb min d'individus Femelle Male adulte | Male Subadulte Juvénile Indéterminé Nb max d'individus en
différents simultané =
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Bilan couples couples couples
certains min = probakbles min = possibles min =

Pose sol : pose d'un individu au sol
Sollic M : sollicitation d'un male par une femelle (cris stridents répétés)
Défense ter : piqué d'un male ou d'une femelle sur un intrus puis accompagnement hors du territoire

Descriptif des comportements de reproduction

Parade (1) : parade d'un individu tout seul

Passage proie : échange de proie entre un adulte et un jeune ou entre un male et une femelle
Transp proie : déplacement d'un male ou d'une femelle avec une proie
Sollic ad : sollicitation d'un adulte par un jeune
Mat mid : male ou femelle transportant des matériaux pour la construction du nid
Copul : copulation entre un male et une femelle
Parade (2) : parade ensemble d'un male et d'une femelle
Interaction couple : vol d'un male et d'une femelle avec interaction (simulation de passage de proie, prise de serres)
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Noter d'une croix chaque comportement reproducteur et son numéro associé

Hachurer les zones masquées par la végétation
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N° poste :

PAUSE IMPOSEE (5 minutes au minimum) : Ne pas regarder les oiseaux
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